

КОНДРАТЬЕВ Пётр Яковлевич

прадед кадета 9-2 Ишутина Ивана

Мой прадед по отцовской линии 1921 года рождения был призван в ряды действующей Красной Армии с первых дней ВОВ из села Булатово Новосибирской области. В первом же бою был контужен и попал в плен. Фашисты угнали его в Германию, где он работал на угольной шахте в Рурской области. Выжил в плена в большей степени благодаря тому, что его напарник по шахте - стариk немец подкармлививал его своими бутербродами вопреки запрету командования. Доброта и человечность старого немца объяснялась тем, что он сам был в плена у русских во время финской войны, и простые советские люди ему там тоже сильно помогли.

После освобождения Красной Армией, Пётр Яковлевич вернулся в своё родное село. В то тяжелое послевоенное время с вернувшимися из плена обращались как с врагами народа, но Пётр Яковлевич своим трудом в колхозе очень быстро вернул себе доверие односельчан и даже вскоре был избран председателем колхоза. Люди его очень уважали за справедливую требовательность, работоспособность, доброту и отзывчивость ко всем без исключения.

Мы с Ваней по праву гордимся своим дедом!

